

Zápis z jednání ekologického výboru – č. 7 ze dne 13.5.2023

Přítomni:

Libor Mikulica – předseda ekologického výboru, Silvie Suchomelová, Hana Mikulicová, Pavla Janišová, Markéta Němčanská – členky ekologického výboru.

Datum a čas: 13.5.2023, 17.30 – 19.00hod

1. Využití dotací Nová zelená úsporám Light (NZUL)

Členové byli informováni o jedné reakci na vydání článku ve zpravodaji. Se zájemcem o pomoc při získání informací o dotaci se sešel předseda výboru. Informoval o podmínkách dotace a pomohl se zřízením e-identity občana. Občan měl zájem o informace ohledně zateplení střechy. S ohledem na podmínku dotace (zateplení minimálně 30 cm) bylo dohodnuto, že ještě zváží využití dotace, protože půdní prostor je relativně malý. Nakonec si občan rozmyslel využití dotace právě z důvodu přílišného zmenšení půdy, pokud by bylo zateplení realizováno v dotací požadovaném rozsahu.

2. Zavádění principů cirkulární ekonomiky.

Byl vytvořen návrh nástěnky pro inzerci zahradnických přebytků a nepotřebných věcí, které by mohli využít jiní občané. Bude projednáno s pronajímatelem obchodu, jestli by bylo možné nástěnku v obchodě vyvěsit, následně i s majitelem objektu. Termín: 20.5.2023

3. Možnosti rozvoje environmentální výchovy v ZŠ a MŠ

H. Mikulicová po dohodě s ředitelem školy připravila přehled různých typech výuky (venkovní výuka, badatelství, projektová výuka, místně zakotvené učení) a představila učitelkám 4.5.2023 (zúčastnilo se 5 učitelek ZŠ a MŠ Ochoz u Brna). Nejvíce zaujala možnost venkovní výuky a bylo dohodnuto, že bude připraven návrh akreditovaných seminářů (2 x cca 4 vyučovací hodiny), které by poskytla Lipka - školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno. Návrh byl zaslán a aktuálně se čeká na vyjádření školy. Předpoklad realizace je září 2023.

Po prohlídce nové přístavby školy doporučila H. Mikulicová členům školské rady jet se podívat se do školy v Ostopovicích, která je velikostně podobná a mohla by být v některých přístupech inspirativní. Návrh bude projednán na zasedání ZO. Zajistí předseda výboru.

4. Pohyb koní v katastru obce

Členové výboru byli informováni, že v rámci pracovní schůzky ZO byla diskutována problematika pohybu koní v katastru obce, včetně pilotního projektu, který se realizoval v katastrech obcí Babice nad Svitavou a Řícmanice. Bylo dohodnuto, že budou osloveni zástupci stájí v katastru obce, jestli by byli ochotni se účastnit schůzky, která by problematiku řešila s vlastníky okolních pozemků, které jsou využívány.

Ukončení jednání v: 19:00 hod.

Zapsal: Libor Mikulica

